Caleidoscop matematic $coala Gimn. , Nicolae lorga™ Pitesti

Concursul »Caleidoscop matematic™

21.01.2017

Barem de corectare
Clasa a [11-a

Varianta 2
Subiectul 1 - 30 puncte
1 | 2 3 ‘ 4 | 5 | 6 ]
B . C C B | B =]
Subiectul al 1I-lea — 30 puncte B
) [78-a=é9, a=9% 42 +h=69 h=27 _ [ 2x3p=6p |
by [9x2-27:3=0 = — I3x2p=¢6p
€) [104:2-(27+9)=1§ ' 3x2p=6p
L d) | ay = (91,9395, 97) . 4 x 1.5p = 6p
| e) | 9+T72+17=98; predeccsorul —» 97 , = 3x2p=ip
Subiectul al [TT-lea — 30 puncte
aj) il
! |
: 2 27 ip
| i — III IJ
| parte =(27-3):3=8§ ' 3p
Caict=%x1=8Ici 2p ]
Stilou=8x | + | =9 lei - 2p
Cane =8 x 1+2=10ki | 2p
| Cumpdirdturile =2 x [0+2x9+4x8=20+ 18+ 32 =70 lci ip
b)
4P
| 3 I 17
£ :' I
3p=12,1p=12:3,p=4 _3p '
Fete =4 x 2, Fele=8 2p
| Baieti = 4 x 1, Baiefi =4 ) ip
Vu]ﬁamaunulpu:,hdp:nmﬁ_w - Ix 8+l x9+ I x 10+ 16+ 9+10=35lei | p
Valoarca totald a pachetelor fetelor — 35 x 8 — 280 lei S lp
Valoarea unui pachet pentru béieti =8+ 9+ 2 x 10=37 lei. Ip
Valoarea lotald a pachetelor baefilor = 37 x 4= 148 lei _ Ip

NOTA: Orice altd variantd corectd de rézolvare se puncteard corespunidior.

Oficiu: 10 puncte




Caleidoscop matematic Scoala Gimn_ _ Nicolae Torga™ Pitesti

Concursul ju rLaleidoscop matematic”
21.01.2017
Barem de corectare
Clasa a TV-a
Varianta 2
Subiectul I — 30 puncte . .
- 2 | 3 4 = 6
E=—s= D C B B A
Subiectul al [1-lea — 30 puncte
a) |60 +40+ 30 =150 ( suma x 2) ip |
150 : 2 = 75 ( bile total) ] 3p
75— 40 =35 ( bile albe} _ [ 3
{75 =60 =15 ( bile verzi) Ip
75— 50 = 25 ( bile rosii) B - 3p
by [R+r=25R:2=r:3 Sp
25:(2+3)=5(R:2/r:3)
5x2=10(R) 3p
Sx3=15(r) P 5p
Subiectul al 11I-lea — 30 puncte
a) | 37+2=239 (fructe ar i ) [ 3
Frar g i Ty 39 |
o p— . 4 A
= A & ] v
39+ 4 x 4= 55(suma parflor) — p |
55:(1 + 2 +4x 2)= 5 (pere) 3p_ |
5x2-2=8 (prunc) B __3p
b [0 x4—16=24 (mere) ) ip
b} |pik=4mst2,p=4k+2 4p
p—-k=32.p=k+32 : =
( 32 -2 ) 3 = 10 (kiwi) - 4p
10 x4 +2 =42 ( portocale) / 10 + 32 = 42 - | 4p
10 + 42 = 52 { portocale si kiwi) p

NOTA: Orice altd varianid corectd de rezolvare se puncieazd corespunzitor.

Oficin 10 puncte




Caleidoscop matematic § Scoala Gimn. , Nicolae lorga™ Pitesti

Concursul judetean ..Caleidoscop matematic™
21002007
Barem de corectare
Clasaa V-a
Varianta 2

_Subicctal 1 — 30 puncte

3 i Z . : z
¥ L A A B 1]
Subicetul al Tl-lea — 30 puncte
1.
3.‘l’;la‘: 3“.‘:01&-: Hll:llrp_ﬁ.‘ |.':| E:UH"-H= 5]1
e 5p
= (3°7. 2 = cub perfect 5p
X
12-(a+by=35472° ip
12-{a+b) 2, pentru orice ab e N = (35+2°):2 2p
2=nr impar =2*=] =>¢=0 2p
12-{a+bkY=30 Ip
at+b=3 Ip
Cuma, b#0 =>a=1,b=2¢c- 0 =ahc =120 Ip
a=2,b=1,c=0 = abc =210 Zp
Subicctul al I1-lea - 30 puncte
a).  Primul termen este format dintr-un factor, al doilea din 2 factor,. . .. ultimul termen este ap
format din &6 — 55 = 11 factor
Sunt 11 termeni sp
by 1=1]
4-9=2".%
16-25 36-4°-5°. 6% .
565 - 570 ... 667,
dect fermend sumed sunt formal din produs de pétrale perfecle conseculive. ip
Tofi termenii sunt numere pan: mai pufin primul termen ip
.?uma 5 gate numiér impar, 4p
el Incepand cu fermenul al treiles, woll termendi au ultima cifed =0 ip
Umacifraalui Seste | + 6+ 040+ ___+0-T ap
Frnalizare: § nu este patrat perfect. 4p

Oficiu 10 puncte




[

212017
Barem de corectar:
Clasa a VI-a
Varianta 2
Subiectul I — 30 puncte
I 2 ] 3 BEE | s 6 |
D C 1 A | D [~ & |
Sobiectul al 11-lea — 30 puncie
a) x=2-5 p
xare (TH1) - (741} = 64 divizon ip
b). | Cel 64 de divizori se pot prupa cite doi, astfel ineit produsul divizorlor din ficcare 3p
grupa sa fie 10,
Deoarece sunt 32 de grupe, produsul tuturor divizorilor este (107)" = 10° Ip
). [ y=T107+2017 2p
TOOO0.. 000 + 2017 =T00...002 + 2015 = Ip
=0n + &, deci restul este & | 2p |
a). [UC(T 1 3 + 55+ T+ 0) = UC(149+54041) = 3 1p
UC(11*+ 13+ 153+ 175 19*—"}—:.(*[|+9T5—u+[3_ p
UC(20117 + 2013° + 2015 + 2017 + 2019%) = UC(1+9+5404 ) = 5 p
Deei UC(S)este Dsan 5 = S: 5 3p
b). | S are 1010 termeni .
$=%—1010+ 101D 1p
S—1010=12+3"+ 5+ .., + 2017 + 20019% (P 4 12 4 4 1%)
p 2 ; : 2 v #ol Didiery .
S = 1010=(1" = 1) +(F - 1)+ (F -1+ ...+ 2019° - 19 ip
S5-10={1-1) (I+D+B3-1-3+D+E -5+ 1+ +{2019-1)-
{2019+ 1)
—MNO=0-2+2-4+4 -6+ ___+201%8 2020
S5-1010=4-({1-2+2-3+...1+1009- 1010}
S—1010=4 [ 1-(1+1)+2-(2+ 1)+ 3-(3 + 1) ... 1009 (1009 + 1)]
S—1010=4-[(P+22+ 3+ ..+ 1009°) + (1 + 2+ 3 + ... + 1009)] Ip
243+ 4= 2D
Taatagis 4o MsEntD) i
i}
; - ; R
.[}ﬁ:ES—IﬂIﬂ—a'-t-{lm 1{:m 2m9+|mglng ip
]
S—1010=4- (1009 - 505 - 673 + 1009 - 505)
o— 1010=4 505 (1009 673 + |00 = [0] - &
S=(S—1010)+ 1010=101 - &+ 10- 101, deci § ¢ 101 | 1Ip

Concorsul judetean _Caleidoscop matematic™

®7 — Scoala Gmm. , Nicolae Iorga™ Pitesti




Caleidoscop matematic Scoala Gima. , Nicolae lorga™ Pitesti

Subiectul al ITl-lea - 30 puncte

al. | Linghiurile sunt in jurul unui punct = i ZACE) + mi < BOC) + i Z00A) = 3600 sp
Cum unghiurile sunt congruenic 5p
= mi £AOB)= 360" - 3= 120" Sp
b). | Fie |OM semidreapta opusi [OA > mi{ ZACM) = 180" sp |
Cum mi 2408 = 120" 5p |
= m{£BOM)=60° . Dar m(#BOC) = 120" = [OM = biscctoarca SBOC P

0

M

Oficin 10 puncte




Caleidoscop matematic

Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic™

21.01.2017

Barem de corectare

Clasa a VIl-a

- Scoala Gimn. _ Nicolae Iorga™ Pitesti

Varianta 2
Subiectul 1 - 30 puncte
L ===} 2 3 4 | z
= = A A L c
Subiectul al IT-lea — 30 puncte
L.
L+ B =180 Ip
x |- 280 . Zp
€414, U :'l'l'.'i" Ip
fxwl € 0T 1780, |"§-.' J{J |"3 H-',l f-!f- a:f; 3p
2
ok R
- I T
W — Gah = b Ip
W10 hj
FlosihbE0 =bef369 ... Ip
h=3 ::va—;ﬁh’ 'p
b6 =a=] Ip
=9 =g~ dara 2 h .o Ip
Fimalizare {abl € ffl 6} Ip
3
Folosim inegalitatea 2 < 2 /nln+1) < 2n ] . PEPTRTITRIPTOT - .
f";dL[['I.ﬁJ'Iﬂ.EﬂF.I'nh$lﬂ¢m¢fn+fh_3nIfl_é',d'lﬁfﬂrljt-d’n+z Ip
drntlag=dn+2 . ... Ip
Finalizare jaf = 4n + T . Ip




Caleidoscop matematic - Scoala Gimn. , Nicolae Iorga™ Pitesti

Subiectul al I11-lea — 30 puncte

Avem DC=DE+EC sicum DA+ DC=2-DE = DA+ EC=DE. ... ip
Considerim punctul ¥ c(DC astfel incit C e (DF) 5i [DA]=[CF]........ »
Atunci obfinem CF + EC = DE = DE=FF e Sp
Cum m{ ZDCB) +mi £DAB) = 180" = mi{ ZDAR) — mi{ ZBCF) ... Sp

LDA=[CF] 10p
Comparim ADAE cu M{.}":}Jf:”-{HEiECF

| [AB]=[BC]

LI L

=> ADAR = ABCF = [DB]=|BF]
Dect ABDF gste isoscel oo baza [DF) 5i cum [EEI mediand , objinem ci [H.F:'J Ip
este indlfime , adicd BE 1L D¢,

Oficiu 10 puncte




Caleidoscop matematic — Scoala Gimn. , Nicolae lorga™ Pitesti

Concursul judetean ,,Caleidoscop matematic™

210124017
Barem de corectare
Clasa a VIII-a
Varianta 2
Subiectnl 1 - 30 puncte
1 2 e 4 5 | b
B C A A B A

Subicetul al 1l-lea — 30 puncte

1

Ridicand la pitrat relafia datd = 4a + 204ab + 256 = 3¢ = Jab = E{‘—:d“ i i

20
: 2 _ Ty
abceN= Jaﬁ_ﬁﬁ%eg »
20

Din & bnumere prime §i Jab e s a=h. 2p

Hatsfa=cisNWa=c3 = a=h=3sic=7 2p

(a+b=ey™ =(3+3-7)"" =1 Ip
F.

a). A-B=l= ap

[
E- 4 Ip

bl 4= [[-..-'IZ—I}{-."3-+-.."2:|| [(V4 = 35 4] (/2016 —V2015)(V2017 + 2016))= 1P
=k AR X, e LLTII'_‘II: X —{ME—IH‘-E 1"-'I'_-]
x, _f\l'l4— 'r3}[’-\l'r5 +-u'r4L Ip

Xyone = (/2016 — 201532017 +/2016)
B =[(~2 + (3 =] [(v3F + BYE — )] [(+4/2016 ++2015)+/2017 —2016)]

=W - Vs Fuit Vipes unde 3, = (2 +1W3 =2),
¥ =+ B - Ip

Frose = (2016 ++/2015)(+/2017 —/2016)
iV =*u"a+3—1-"§—w"§—v"g+2—ﬁ+ 2 =4- 2\-"5 >0 = x >y,

1
Analof x, = ¥ Xgae = V= A= B !
). -
YA B=M, M :.a"’-éf},.u B=1 »
ip

= A+ B=2




Caleidoscop matematic — Scoala Gimm_Nicolae Iorga” Pitesti
D A= (22N - SBS5 + ) (2076 V201532017 + 42016)= Ip
_ G- (a- JEH»“#+~.IF} ~
(W3 4a2) RN N L
V241 Ja+43
I[szﬁ-q_fmwﬂﬁéﬂ» J2015)
V2016 ++2015 .
Al | I L f - ! p
(~2017 + u'sz.;;_lr*.ﬁ."““ _ —“@”*‘?”'5
241 -"_+u3 mzm-au,"zmﬁ
A4 _ o (B34 -.;"51~..'r4 (V201742006) 2 3 1009
—_— - = i MR R e ey e, =y
B A4-B F+1 ) A | V2016 +42015) ~1 2 " 1008 Ip
A
L 21009
E'ﬂ.
Subicetul al 11-lea — 30 puncte
a). BC L AD,BC | OD = BC 1 {AOD)
QHc (AOD) = BC L OH ip
BF L OC,BF | (4= BF 1 (400)
AC © (AOC) = BF | AC an
AC | BE. AC 1 BF = AC | (BEF)
OH — (BEF) = AC L OH 3p
OH L BC,(H | AC = OH L (ABC) 2p
b
. unHO- aDOA= DI _OH _DO .04 _QH
!J{.‘J 24 D4 D4 QD 3p
; :
ABHO -~ aBFE =B _OH _BO  BE  BQ 3p
m- EF BE  EF OH
04 D 88 OH DQ Bp
A} OB EF (D QOB OH 4p
. O 2
) AROC dreptunghic = ﬂi}—.l—u;:f-ﬂ{ - P
JOB +0C
AOD drepianghic = AD? = 04" + OF -0C* _04° OF +04*-0C" +0B°-0C* | 4,
08 +0C7 BC*
AP BCT =08 OB + 04 - 0C + OB - 00 = 2p
(m-m:J’ (m-ﬂﬁ-\l” ["{‘}.-i-ﬂti“: f;rﬁ-m:J’
. 4 i + p
2 3 2 2
= {'4.1.1&:'-]: '-Anr.uﬂ'-]z T f"".-u'm" }..I +{-"'f.~.-:.l.'«l:".:|'? 3'!

Oficiu 10 puncte




